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Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas
autoadministradasmediante el uso de un panel certificadode accesoonline.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una
aproximación al método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria
estratificada del panel online cuya distribución comporta ciertas desviaciones a la
población. Los resultados son ponderados por zona, sexo, edad y nivel
socioeconómicocomo formade representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de
mercado y opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y
certificado que cumple con las especificaciones y características técnicas necesarias
para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD,
residentes de todo el país.

Entre el 1 y el 6 de febrero de 2024 a través de panel online.

1030 casos.
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La aprobación del presidente baja
3 puntos respecto de enero, 

quedando en 29% en febrero.

La desaprobación a su gestión 
aumenta 5 puntos porcentuales, 

alcanzando el 60%.

La aprobación del gobierno 
también baja 3 puntos respecto 

de enero, llegando al 27% en 
febrero de 2024. 

La desaprobación aumenta 6 
puntos porcentuales, llegando al 

64%.

Evaluación presidencial Evaluación del gobierno



Situación económica personal:
Mejoró 3 puntos porcentuales la proporción de 

personas que la considera buena, alcanzando el 
13%. También bajó en 3 puntos quienes la 

consideran mala, llegando al 35%. La sensación 
que la situación es "regular" se mantuvo estable por 

tercer mes consecutivo en 52%.

Situación económica del país:
Mayoritariamente juzgada como mala o regular. Si 
bien, bajó la percepción que la situación es regular 
de 50% a 45%, la percepción negativa aumentó 4 

puntos, llegando a 48%. Por su parte, la percepción 
positiva subió 1 punto (llegando a 7%).

Proyección a 12 meses:
Se observó una caída de 2 puntos entre quienes 

creen que la situación mejorará llegando a 29%. La 
sensación que seguirá igual aumentó 1 punto, 

llegando a 53% al igual que la percepción 
“empeorará”, la cual alcanzó el 18%.

Percepción rumbo país:
Más pesimista respecto de enero, aumentando 4 

puntos quienes creen que el país retrocede, 
llegando al 54%, y disminuyendo 3 puntos entre 

quienes piensan que el país avanza, alcanzando el 
13%. La percepción sobre que el país se mantiene 
igual disminuyó un punto porcentual, llegando a 

un 33%.



Combatir la delincuencia 
y el narcotráfico

Se intensifica como la
principal preocupación
aumentando 8 puntos,
alcanzando un 56%.

Control migratorio

Sigue siendo la segunda 
prioridad, aumentando 7 
puntos porcentuales, para 
llegar al 40%

Inflación

Se posiciona como la tercera 
preocupación más relevante, 
aumenta  1 punto porcentual, 
llegando a 25%. 
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Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
gobierno? (PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé” Febrero
2024
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Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé” Febrero
2024
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Respecto de la situación económica actual del país, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)
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PRINCIPALES PREOCUPACIONES
De los siguientes temas, ¿cuáles te parecen más importantes o prioritarios? Puedes elegir hasta 3. (PREGUNTA CERRADA)

44

23
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46

25
30 29

22 21 19
14 18

48

33
24 26 23 21 19 17 19

56

40

25 24 23 23 18 17 16

Combatir la
delincuencia y el

narcotráfico

Controlar la
inmigración, parar la

inmigración ilegal

Inflación: alza de
precios y aumento del

costo de la vida

Salud: asegurar el
acceso universal a
salud de calidad

Economía:
reactivación y creación

de empleos

Combatir la
corrupción y la

colusión

Mejorar los sueldos,
elevar el sueldo

mínimo

Acceso a la vivienda Educación: para
asegurar el acceso

universal a educación
de calidad

sept-23 nov-23 ene-24 feb-24

22
11 9 5 6 6 6 4 2 5

18
11 7 5 7 6 7 5 4 4

18
10 8 7 5 7 4 4 2 3

15
8 7 7 5 4 4 3 3 2

Previsión: asegurar
una pensión digna a

todos los chilenos

Desigualdad de
ingresos y

oportunidades

Trabajo:protección
de los derechos de

los trabajadores
tanto formales

como informales

Sequía, escasez de
agua

Descentralización,
dar recursos y

autonomía reales a
las regiones

Contaminación,
zonas de sacrificio,

impacto de
proyectos

industriales en
ecosistemas

La nueva
Constitución

Igualdad de
género:combatir la
discriminación a las

mujeres y a las
minorías sexuales

(LGBTQI)

Mejorar el
transporte público

Conflicto en la
Araucanía

Febrero
2024
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